

扩优势 明特色

# 蓬溪县加快发展现代高效农业

近日,遂宁市蓬溪县大石镇牛角沟村启动蓬溪起义遗址景区,迎来了当天的第一批游客。“最近,每天最多的时候有十几批游客。”牛角沟村党支部书记王勇说,村里通过激活红色资源,精耕绿色农业,因地制宜打造特色产业,乡村风貌日新月异。

今年以来,蓬溪县以产业为抓手,大力培育优势特色产业,推进文旅融合发展,扎实推进脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接。

## 提产能 建设高标准农田

宽广平整的农田里,整齐地摆放着一排排覆盖着育秧膜的育秧盘,机插水稻播种机的滑轮滚过,水稻种子均匀地播撒在了育秧膜上……4月14日,蓬溪县文井镇白鹤林村,文井富桑种植家庭农场负责人李浩正组织村民进行第二批水稻机插播种育秧。

今年,李浩的家庭农场分两批进行了水稻集中育秧。“以前是分散的小户育秧,今年集中育了30亩,可移栽3000余亩的水稻大田,为其他水稻种植大户提供优质秧苗。”李浩说。

高标准农田在文井镇铺开,让李浩的家庭农场集中育秧和大面积机插秧变为现实。“水稻集中育秧后,有利于科学防治病虫害,提高土地利用率,大家的种粮积极性更高了。”

高标准农田建设,助农田基础设施得到进一步改善。据蓬溪县农业农村局相关负责人介绍,截至目前

全县累计建成并上图入库高标准农田47.05万亩,有效改善了农田基础条件,为大规模机械化作业和集约化生产打下了基础,提升了农业综合生产能力。

## 抓机遇 做大做强特色产业

4月19日,走进蓬溪县蓬南镇同盟村中药材佛手基地,佛手长势良好,几位村民正在为佛手除草施肥。

为紧抓成渝地区双城经济圈

建设战略机遇,2020年12月,蓬溪县蓬南镇等地6家农民专业合作社与重庆市潼南区古溪镇等地4家农民专业合作社,组建了专业合作社联合社,共同经营中药材种植、牛羊养殖等。

“重庆潼南古溪镇等地佛手种植规模较大、种植历史长,我们同盟村土地资源整合较好、有着较丰富的水资源,两地合作,不仅可以优势互补,还能抱团发展壮大。”蓬南镇人大主席李广清说。

以中药材佛手产业为依托,蓬南镇计划稳步扩大特色农产品的种

植面积,并逐步建精深加工厂,培育打造集种植、储运、加工、科研于一体的特色农业全产业链,进一步推进农文旅融合。目前,该镇500亩道地中药材观光体验园正在建设中。

“截至目前,蓬溪道地中药材、食用菌(蔬菜)、青花椒、仙桃、绿色健康水产五大特色产业累计发展面积57万亩。”蓬溪县农业农村局相关负责人说,全县正大力推进蓬南现代农业数字园、群利道地中药材基地、荷叶精品蔬菜基地建设,加快推进现代特色高效农业健康发展。

(王若晔)

## 图片新闻



### 留守妇女家门口就业

近日,内江市东兴区石子镇太和村留守妇女正忙着栽种青草苗。近年来,石子镇依托成都、重庆两地市场,积极发展壮大中药材、露天蔬菜、特色水产、太和草坪等市场行情好、增收潜力大的特色产业,为当地留守妇女就近务工提供岗位,让留守妇女挣钱、顾家两不误。(李建明 摄影报道)

## 区县扫描 | QU XIAN SAO MIAO

### 东坡区

#### 积极迎接中央生态环境保护督察

本报讯 近日,眉山市东坡区召开迎接中央第二轮生态环境保护督察准备推进会,各区委相关部门负责人、(镇)街道)人民政府(办事处)负责人参加会议。

会议书面传达了《第二轮第三批中央生态环境保护督察通报典型案例》,通报了迎接中央第二轮生态环境保护督察准备工作开展情况。相关部门、镇围绕重点领域突出生态问题专项行动开展情况、“百日攻坚”行动推进情况进行汇报发言。会议安排部署了下一步工作。

会议要求,全区一是头脑要清醒,明确责任履行职责。压实主体责任,强化督导检查,层层传导压力,从严从实整改,防止“上热下冷”,确保央督、省督反馈意见整改落实到位。二是问题要清楚,扎实做好整改工作。围绕央督、省督反馈问题全面开展“回头看”,实行重点问题一案一档,做好整改;对标对表自查问题,强化整改措施;对群众反映的生态环境问题认真梳理分析,开展系统治理。三是组织要清晰,全面启动迎督工作。健全组织机构,充分发挥好区生态环境保护督察工作领导小组办公室综合协调作用,确保迎督工作顺利推进;畅通信访投诉渠道,做好群众信访工作,扎实解决群众身边问题,以良好的状态迎接中央第二轮生态环境保护督查。

(杨红艳 张莎 本报记者 苏文保)

### 广安区

#### 整治环境卫生打造宜居乡村

本报讯 4月26日,在广安市广安区大安镇南桥新村聚居点,大安镇组织党员志愿者和少先队员开展了“整治村庄环境卫生 营造清洁卫生家园”志愿服务主题实践活动。

当天,该镇党员志愿者和少先队员积极帮助村民打扫房前屋后的清洁卫生,对公路边沟、溪河堰等公共区域的生活垃圾和乱堆乱放的杂物进行清理,助力村民家庭环境干净、美观,村庄环境整洁、有序。

据悉,为整治农村人居环境“脏乱差”的问题,近期,广安区结合乡村振兴乡风文明

建设,在全区16个乡镇、242个村(社区)全面启动了“六清一改一提升”(清理农村水体、房前屋后沟塘、畜禽养殖粪污等农业生产废弃物、乱搭乱建及乱堆乱放、废旧广告标识标牌、无功能建筑,改变影响农村人居环境的不良习惯,提升村容村貌)的整治村庄环境卫生行动,力争到2023年,全区所有乡镇和95%以上行政村达到区级文明镇、村标准,实现广大农民群众住上好房子、过上好日子、养成好习惯、形成好风气的目标。

(廖小兵 邓国先 严莉)

等方面进行了专业评估。

在终评会上,还邀请了全区各镇、街道农业服务中心负责人参加评审。评审组专家认为,彭山区创新开展农业技术应用创新大赛意义重大,在全市具有探索示范性;各参赛项目从实践中探索出来的应用技术具有先进示范作用,社会

经济效益明显,示范意义突出,值得推广借鉴。

据了解,在公示结束后,彭山区将奖励大赛优质创新项目,发布推介创新成果,让先行先试探索出来的成功经验在全省、全市推广。

(邓艳 本报记者 苏文保)

### 彭山区

#### 新技术“下地”赋能产业发展

本报讯 近日,眉山市彭山区举行农业技术应用创新大赛项目评审会,18个参赛项目经现场评审和终评,均顺利通过初审。

评审组专家认真听取了各参赛项目负责人对项目情况的介绍,依据大赛评分标准,从创新性、社会价值、发展现状和推广应用效果

## 企业改制债权申报公告

### 成都成信大教育发展有限公司各债权人:

根据《公司法》规定,本单位决定进行改制,请有关债权人及时与本单位联系,申报债权,办理债权确认手续。为了充分保护债权人的合法权益,根据法律规定,现将有关事项公告如下:

请本单位的债权持有人于本公告发布之日起45日内提交以下资料向本单位申报债权,逾期不申报视为放弃债权。

#### 一、申报文件包括但不限于以下资料:

(一)债权人的主体资格证明文件(自然人提供身份证件,法人提供营业执照)。

(二)债权申报书。申报书应注明债权人姓名、地址、联系方式、债权的金额、性质、有无担保等内容并由债权人签字、盖章确认。

(三)合法有效的债权文件和凭证以及该债权尚未超过诉讼时效的相关证据。

(四)债权人或指定联系人的姓名、通讯地址、联系电话、电子邮箱、微信号等必要联系信息。

(五)根据法律法规规定或经初步审查后本单位认为需要补充的其他材料。

#### 二、申报债权的方式:

(一)带齐资料原件直接到本单位(四川省成都市双流区学府路一段24号双中心A109室)申报债权。

(二)以邮寄方式申报的,请向以下地址寄送其债权资料:

地址:四川省成都市双流区学府路一段24号双中心A109室

联系人:张勤 联系电话:18502808509

(三)以邮寄方式申报的债权人接到本单位通知之日起五个个工作日内提供所提交债权申报资料原件进行核实。

特此公告。

成都成信大教育发展有限公司  
2021年4月30日

## 企业改制债权申报公告

### 成都新气象印务公司各债权人:

根据《公司法》规定,本单位决定进行改制,请有关债权人及时与本单位联系,申报债权,办理债权确认手续。为了充分保护债权人的合法权益,根据法律规定,现将有关事项公告如下:

请本单位的债权持有人于本公告发布之日起45日内提交以下资料向本单位申报债权,逾期不申报视为放弃债权。

#### 一、申报文件包括但不限于以下资料:

(一)债权人的主体资格证明文件(自然人提供身份证件,法人提供营业执照)。

(二)债权申报书。申报书应注明债权人姓名、地址、联系方式、债权的金额、性质、有无担保等内容并由债权人签字、盖章确认。

(三)合法有效的债权文件和凭证以及该债权尚未超过诉讼时效的相关证据。

(四)债权人或指定联系人的姓名、通讯地址、联系电话、电子邮箱、微信号等必要联系信息。

(五)根据法律法规规定或经初步审查后本单位认为需要补充的其他材料。

#### 二、申报债权的方式:

(一)带齐资料原件直接到本单位(四川省成都市双流区学府路一段24号)申报债权。

(二)以邮寄方式申报的,请向以下地址寄送其债权资料:

地址:四川省成都市双流区学府路一段24号

联系人:文波 联系电话:028-69768335

(三)以邮寄方式申报的债权人接到本单位通知之日起五个个工作日内提供所提交债权申报资料原件进行核实。

特此公告。

成都新气象印务公司  
2021年4月30日

## ● 乡镇动态 | XIANG ZHEN DONG TAI

### 白水镇

#### 种养殖技术培训班开课

**本报讯** 近期,广元市旺苍县白水镇会同县就业局、广元川北技术学校,在白水镇麻英坝村和水峰村开展了种养殖技术培训班。

此次培训采取“群众点单+学校配菜”的形式进行,内容主要为生猪养殖和核桃栽培,具有较强的实用性。为激发群众学习

热情,该镇将培训班开到村委会,让大家免费进行培训,参训村民纷纷表示在家门口就能学到实用的养殖、种植技术,增收致富的底气更足了。

据悉,此次培训共吸引了83人报名,培训结束后将进行结业考试,并为培训合格的学员发放职业证书。(唐福升 李欣馨)

### 乔家镇

#### 多举措防范森林火患

**本报讯** 为确保辖区安全形势持续稳定,近期,广安市岳池县乔家镇多措并举抓好春季森林防火工作。

该镇一是加强巡防排查。由镇应急办牵头,组织各级干部、护林员等力量,对辖区重点区域进行再排查,同时联合民政所、卫生院加强“五类人员”管控力度,及时掌握其信息动态;严格落实巡查制度,安排各村护林员每日对辖区林地开展巡逻工作。二是加强宣传教育。镇、村两级以出动宣传车、发放宣传单、设立警示牌等多种形

(黄鑫)

### 复兴镇

#### 红歌响彻产业园

**本报讯** “唱支山歌给党听,我把党来比母亲……”4月27日,遂宁市射洪市复兴镇博古村矮晚柚扶贫产业园里传出了悠扬的歌声,一群村民在休息时唱起了红歌。

这是博古村开展党史学习教育到田间的一个生动镜头。当天,该村党支部书记马鹏还为大家讲党史、上党课,党员马青松听完党课后表示:“在劳动间隙唱红歌、学党史,让生产学习两不误。我们要从党史中汲取奋进力量,推进乡村振兴。”

“当前正值春耕,各支部就把党史学习教育搬到田间地头,让党员干部为群众讲党史、教唱红歌。通过这种形式让党史学习深入到每个群众心中。”

截至目前,该镇已经开展党史学习教育“日日学”40余次、“周周讲”3次、“月月唱”1次,邀请退伍老兵为党员群众讲党课2场,并通过广播每天早晚播放红歌,带领越来越多的群众参与到了党史学习教育中,掀起了全民学党史、唱红歌的热潮。

(贾明高)

### 龙车镇

#### 党员干部重走“长征路”

**本报讯** 近期,泸州市纳溪区龙车镇党委组织开展“学党史重走长征路悟思想奋进新征程”党史学习教育暨镇村干部能力提升行动,组织全体镇、村干部到叙永县石厢子会议遗址参观学习。

在讲解人员的带领下,干部们先后参观了红军长征纪念园、“鸣鸡三省”石厢子会议旧址、石厢子红军造币厂、中央红军没收委员会旧址,还考察了石厢子堰塘村新村聚居点及当地柑橘产

(邱有义)

## 企业改制债权申报公告

### 成都成信大教育发展有限公司各债权人:

根据《公司法》规定,本单位决定进行改制,请有关债权人及时与本单位联系,申报债权,办理债权确认手续。为了充分保护债权人的合法权益,根据法律规定,现将有关事项公告如下:

请本单位的债权持有人于本公告发布之日起45日内提交以下资料向本单位申报债权,逾期不申报视为放弃债权。

#### 一、申报文件包括但不限于以下资料:

(一)债权人的主体资格证明文件(自然人提供身份证件,法人提供营业执照)。

(二)债权申报书。申报书应注明债权人姓名、地址、联系方式、债权的金额、性质、有无担保等内容并由债权人签字、盖章确认。

(三)合法有效的债权文件和凭证以及该债权尚未超过诉讼时效的相关证据。

(四)债权人或指定联系人的姓名、通讯地址、联系电话、电子邮箱、微信号等必要联系信息。

(五)根据法律法规规定或经初步审查后本单位认为需要补充的其他材料。

#### 二、申报债权的方式:

(一)带齐资料原件直接到本单位(四川省成都市武侯区人民南路三段6号)申报债权。

(二)以邮寄方式申报的,请向以下地址寄送其债权资料:

地址:四川省成都市武侯区人民南路三段成都新气象宾馆

联系人:卢志蓉 联系电话:028-85554036

(三)以邮寄方式申报的债权人接到本单位通知之日起五个个工作日内提供所提交债权申报资料原件进行核实。

特此公告。

成都新气象宾馆  
2021年4月30日